

NL: Jay Hill Steakvorken Laguiole Zwart

Inhoud van het product:

- 6 steakvorken met een handvat van ebbenhout
 - Luxe houten geschenkverpakking
-

Gebruiksaanwijzing:

1. Gebruik de steakvorken voor het eten van gegrild of gebakken vlees.
 2. Houd het handvat stevig vast en prik met de tanden in het vlees om het op te pakken of te stabiliseren tijdens het snijden.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- De vorken zijn niet vaatwasserbestendig; reinig ze met de hand.
 - Spoel de vorken direct na gebruik af met warm water en een mild afwasmiddel.
 - Droog de vorken onmiddellijk af met een zachte doek om watervlekken en roestvorming te voorkomen.
 - Behandel de houten handvatten periodiek met een geschikt onderhoudsproduct voor hout om uitdroging en scheuren te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies:

- Houd de vorken buiten het bereik van kinderen om verwondingen te voorkomen.
 - Gebruik de vorken alleen voor het beoogde doel; misbruik kan leiden tot schade of letsel.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Niet geschikt voor kinderen onder de 12 jaar zonder toezicht van een volwassene.
-

Verwijderingsinstructies:

- Gooi de vorken aan het einde van hun levensduur weg volgens de lokale richtlijnen voor afvalverwerking.
- Schei het metalen deel en het houten handvat indien mogelijk voor recycling.

Waarschuwingen:

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
- P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
- P103: Alvorens te gebruiken, het etiket lezen.

Gevaarinformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen of mengsels zoals gedefinieerd in de Europese regelgeving.
- De tanden van de vorken zijn scherp; voorzichtig hanteren om verwondingen te voorkomen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Steak Forks Laguiole Black

Contents of the product:

- 6 steak forks with ebony wood handles
- Luxury wooden gift box

User instructions:

1. Use the steak forks for eating grilled or roasted meat.
2. Hold the handle firmly and use the fork's tines to pick up or stabilize the meat while cutting.

Maintenance and cleaning instructions:

- The forks are not dishwasher-safe; wash them by hand.
- Rinse the forks immediately after use with warm water and mild dish soap.
- Dry the forks immediately with a soft cloth to prevent water stains and rust.

- Periodically treat the wooden handles with an appropriate wood care product to prevent drying and cracking.
-

Safety instructions:

- Keep the forks out of reach of children to avoid injuries.
 - Use the forks only for their intended purpose; misuse can cause damage or injury.
-

Age restrictions:

- Not suitable for children under 12 years without adult supervision.
-

Disposal instructions:

- Dispose of the forks according to local waste disposal regulations.
 - If possible, separate the metal part from the wooden handle for recycling.
-

Warnings:

- P101: If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand.
 - P102: Keep out of reach of children.
 - P103: Read label before use.
-

Hazard information:

- This product contains no hazardous substances or mixtures as defined by European regulations.
 - The fork tines are sharp; handle with care to avoid injury.
-

By following these guidelines, you ensure the long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Steakgabeln Laguiole Schwarz

Produktinhalt:

- 6 Steakgabeln mit Ebenholzgriffen
 - Luxuriöse Holzgeschenkbox
-

Gebrauchsanweisung:

1. Verwenden Sie die Steakgabeln zum Essen von gegrilltem oder gebratenem Fleisch.
 2. Halten Sie den Griff fest und verwenden Sie die Zinken der Gabel, um das Fleisch aufzuheben oder beim Schneiden zu stabilisieren.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen:

- Die Gabeln sind nicht spülmaschinenfest; reinigen Sie sie von Hand.
 - Spülen Sie die Gabeln nach dem Gebrauch sofort mit warmem Wasser und mildem Spülmittel ab.
 - Trocknen Sie die Gabeln sofort mit einem weichen Tuch, um Wasserflecken und Rostbildung zu vermeiden.
 - Behandeln Sie die Holzgriffe regelmäßig mit einem geeigneten Holzpflegemittel, um Austrocknung und Risse zu verhindern.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Halten Sie die Gabeln außerhalb der Reichweite von Kindern, um Verletzungen zu vermeiden.
 - Verwenden Sie die Gabeln nur für den vorgesehenen Zweck; unsachgemäßer Gebrauch kann Schäden oder Verletzungen verursachen.
-

Altersbeschränkungen:

- Nicht geeignet für Kinder unter 12 Jahren ohne Aufsicht eines Erwachsenen.
-

Entsorgungsanweisungen:

- Entsorgen Sie die Gabeln gemäß den örtlichen Vorschriften zur Abfallentsorgung.
 - Falls möglich, trennen Sie den Metallteil vom Holzgriff zur Wiederverwertung.
-

Warnhinweise:

- P101: Bei ärztlichem Rat die Verpackung oder das Etikett bereithalten.
- P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

- P103: Vor Gebrauch Etikett lesen.
-

Gefahreninformationen:

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe oder Gemische gemäß den europäischen Vorschriften.
 - Die Zinken der Gabeln sind scharf; vorsichtig handhaben, um Verletzungen zu vermeiden.
-

Indem Sie diese Richtlinien befolgen, stellen Sie die langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Fourchettes à Steak Jay Hill Laguiole Noir

Contenu du produit :

- 6 fourchettes à steak avec manches en bois d'ébène
 - Coffret cadeau en bois luxueux
-

Instructions d'utilisation :

1. Utilisez les fourchettes à steak pour manger de la viande grillée ou rôtie.
 2. Tenez fermement le manche et utilisez les dents de la fourchette pour saisir ou stabiliser la viande lors de la découpe.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- Les fourchettes ne sont pas compatibles avec le lave-vaisselle ; lavez-les à la main.
 - Rincez immédiatement après utilisation avec de l'eau tiède et du savon doux.
 - Séchez immédiatement avec un chiffon doux pour éviter les taches d'eau et la formation de rouille.
 - Traitez régulièrement les manches en bois avec un produit d'entretien adapté pour éviter le dessèchement et les fissures.
-

Instructions de sécurité :

- Gardez les fourchettes hors de portée des enfants pour éviter les blessures.
 - Utilisez les fourchettes uniquement pour leur usage prévu ; une mauvaise utilisation peut entraîner des dommages ou des blessures.
-

Restrictions d'âge :

- Ne convient pas aux enfants de moins de 12 ans sans la surveillance d'un adulte.
-

Instructions d'élimination :

- Jetez les fourchettes conformément aux réglementations locales en matière de gestion des déchets.
 - Si possible, séparez la partie métallique du manche en bois pour le recyclage.
-

Avertissements :

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder l'emballage ou l'étiquette à disposition.
 - P102 : Tenir hors de portée des enfants.
 - P103 : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers :

- Ce produit ne contient aucune substance ou mélange dangereux selon la réglementation européenne.
 - Les dents des fourchettes sont tranchantes ; manipulez-les avec précaution pour éviter les blessures.
-

En suivant ces directives, vous assurez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou pour toute question spécifique, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Forchette da Bistecca Jay Hill Laguiole Nero

Contenuto del prodotto:

- 6 forchette da bistecca con manici in legno d'ebano

- Elegante confezione regalo in legno
-

Istruzioni per l'uso:

1. Utilizzare le forchette da bistecca per mangiare carne alla griglia o arrosto.
 2. Tenere saldamente il manico e usare i rebbi della forchetta per afferrare o stabilizzare la carne durante il taglio.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- Le forchette non sono adatte alla lavastoviglie; lavarle a mano.
 - Sciacquare subito dopo l'uso con acqua tiepida e sapone delicato.
 - Asciugare immediatamente con un panno morbido per evitare macchie d'acqua e formazione di ruggine.
 - Trattare periodicamente i manici in legno con un prodotto specifico per la cura del legno per evitare secchezza e crepe.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Tenere le forchette fuori dalla portata dei bambini per evitare lesioni.
 - Usare le forchette solo per lo scopo previsto; un uso improprio può causare danni o infortuni.
-

Restrizioni di età:

- Non adatto ai bambini di età inferiore ai 12 anni senza la supervisione di un adulto.
-

Istruzioni per lo smaltimento:

- Smaltire le forchette secondo le normative locali sui rifiuti.
 - Se possibile, separare la parte metallica dal manico in legno per il riciclo.
-

Avvertenze:

- P101: In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
- P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze o miscele pericolose secondo la normativa europea.
- I rebbi delle forchette sono affilati; maneggiare con attenzione per evitare lesioni.

Seguendo queste linee guida, garantirete una performance ottimale e durata del vostro prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio dove avete acquistato il prodotto.

PL: Widelce do Steków Jay Hill Laguiole Czarny

Zawartość produktu:

- 6 widelców do steków z uchwytami z drewna hebanowego
- Luksusowe drewniane pudełko prezentowe

Instrukcja użytkowania:

1. Używaj widelców do steków do jedzenia grillowanego lub pieczonego mięsa.
2. Trzymaj uchwyt pewnie i używaj zębów widelca do chwytania lub stabilizowania mięsa podczas krojenia.

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Widelce nie nadają się do mycia w zmywarce; należy je myć ręcznie.
- Po użyciu natychmiast opłukać ciepłą wodą i łagodnym detergentem.
- Natychmiast wysuszyć miękką ściereczką, aby zapobiec powstawaniu plam wodnych i rdzy.
- Okresowo konserwować drewniane uchwyty odpowiednim preparatem do pielęgnacji drewna, aby zapobiec wysychaniu i pękaniu.

Instrukcje bezpieczeństwa:

- Trzymać widelce poza zasięgiem dzieci, aby uniknąć obrażeń.
- Używać widelców wyłącznie zgodnie z ich przeznaczeniem; niewłaściwe użytkowanie może prowadzić do uszkodzeń lub urazów.

Ograniczenia wiekowe:

- Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 12 roku życia bez nadzoru osoby dorosłej.

Instrukcja utylizacji:

- Utylizować widelce zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi gospodarki odpadami.
- Jeśli to możliwe, oddzielić część metalową od drewnianego uchwytu w celu recyklingu.

Ostrzeżenia:

- P101: W razie konieczności uzyskania porady medycznej, mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
- P102: Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
- P103: Przed użyciem przeczytać etykietę.

Informacje o zagrożeniach:

- Produkt nie zawiera substancji ani mieszanin niebezpiecznych zgodnie z przepisami europejskimi.
- Zęby widelców są ostre; należy obchodzić się z nimi ostrożnie, aby uniknąć obrażeń.

Przestrzegając tych wskazówek, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub szczegółowych pytań skontaktuj się z działem obsługi klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Tenedores para Bistec Jay Hill Laguiole Negro

Contenido del producto:

- 6 tenedores para bistec con mangos de madera de ébano
 - Caja de regalo de madera de lujo
-

Instrucciones de uso:

1. Utilice los tenedores para bistec al comer carne a la parrilla o asada.
 2. Sostenga el mango con firmeza y use los dientes del tenedor para sujetar o estabilizar la carne mientras la corta.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- Los tenedores no son aptos para lavavajillas; deben lavarse a mano.
 - Enjuague inmediatamente después de su uso con agua tibia y jabón suave.
 - Seque de inmediato con un paño suave para evitar manchas de agua y la formación de óxido.
 - Trate periódicamente los mangos de madera con un producto adecuado para el cuidado de la madera para evitar que se sequen y se agrieten.
-

Instrucciones de seguridad:

- Mantenga los tenedores fuera del alcance de los niños para evitar lesiones.
 - Utilice los tenedores solo para el propósito previsto; un uso indebido puede causar daños o lesiones.
-

Restricciones de edad:

- No apto para niños menores de 12 años sin la supervisión de un adulto.
-

Instrucciones de eliminación:

- Deseche los tenedores de acuerdo con las normativas locales de gestión de residuos.
 - Si es posible, separe la parte metálica del mango de madera para su reciclaje.
-

Advertencias:

- P101: Si se necesita consejo médico, tenga a mano el envase o la etiqueta del producto.
 - P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
 - P103: Leer la etiqueta antes de usar.
-

Información sobre peligros:

- Este producto no contiene sustancias o mezclas peligrosas según la normativa europea.
- Los dientes de los tenedores son afilados; manéjelos con cuidado para evitar lesiones.

Siguiendo estas indicaciones, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquirió el producto.
